VIHCTPYKLNS NO YCTaHOBKE 3alLUThbI

1. CHATb WTATHBIA NNTACTUKOBLIW MbINTbHUK.

2. YcTaHOBUTb YacTb 3aluThl A Ha LUTATHbIE MeCTa.

3. YCcTaHOBUTL YacTb 3aluThl B, NpUKPEnnB nepeaHio
yartcb bontamu M10x20 Kk paHee ycTaHOBNEHHOW YacTu A, a
3a[HI0K0 YacTb 3aKpenuTb NPy NOMOLLM KpenéxHoro
KpoHLTeiHa n bontoB M10x20 k 6anke onopbl KIMT1.

4. Bce TOYKM KpenneHusa 3aTaHyThb.

KoMmnnekTyrowme Korn-Bo
bont M8x16 2 Wr.
Bont M10x20 4 Wr.
LLanba 8 2 WT
anba 10 4 Wr.
KpenéxHblii KpoHwWwTerH M10 1w

MponsBecTn cMasky KpenéxHolx GoNToB Macnom Unu apyroil

KOHCBDBEL[MOHHOﬁ XUOKOCTBH
HononuuTensHas MHHopMaLua Ha ouuMansHom caiTe: Www.alfeco.ru

ALF3430st

BMW 7-in cepumn EB5/E66 Toa sbinycka:2001-2008 O6bém pgeuratens:3,0; 3,5;4,0; 4,5;: 5,0; 6,0

3alyuTa KapTepa v knn (2 JYacTu)

&
o’
'36“ ‘,\\1\9’

\\Qﬁgy

M10x20

T M8x16

Bec 3awuntel: 16,9 Kr
Bec komnnekTauun: 0.8 kr

MoWEAr saTioRgr. M10-32 Hi A ALFECO

MoMeHT 3aTsaxku. M8 - 15,7 Hm ABTOKOMMOHEHTHI M3 CTANV 1 ANKOMUHUA

KOHCTDYHTOPCKWA OTAEN B NPase WSMEHRTE BHELUHIWE B, Ha560D KOMNNEXTYWME, cnocol yeTaHoBM 623 YEEO0MNEHNS NOTPEGUTENA.




